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あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願いいたします。 

さて、新年を迎えて生徒の皆さんは、今年の抱負を持つことができているでしょうか。それぞれの立場

や環境によって、立てる抱負も個々で違いがあると思います。自分で決めたものですので、日々そのこと

を意識した活動をしたり、計画的に積み上げていく活動をしたりして、自分自身 

を磨く一年になることを願っています。ちなみに私の抱負は「進化のための挑戦」 

としました。学校のすべてが進化し続けるよう、積極的に校長として取り組むこと、 

個人としては「これでよいのか」と常に自身に問いかけ、挑戦する意欲を持つこと 

を意識していきたいと思います。 

 皆さんにとって実り多き一年となることをお祈りいたします。 
 

新年の抱負 

 
 
 
 

 
１２月１７日（火）の授業参観・保護者会後に２７名の保護者の方にご参加いただき、「部活動指導と地域

展開」をテーマにミニ集会を行いました。 

参加された保護者の皆様は「部活動の地域展開」への関心が高く、「大会への参加はどうなるのか」、

「人数が多くなった場合は、どう対応するのか」、「部活動によっては荷物が多く移動が大変」など、多くの

ご意見・ご質問がでました。大会への参加については、現在、各競技の県専門部が検討している段階で

す。今後、詳細が決まり次第、お伝えいたします。以下、保護者事後アンケートの一部をご紹介します。 
 
○初めての試みで、色々な不安を双方に思っているのでやってみなければ 

わからないことだらけなのがわかりました。またこのような場があると 

双方の気持ちが聞けていいと思いました。 

○初めて地域展開の話を聞けてよかったです。少人数で、雰囲気もよかっ 

たです。学校に部活があるからとりあえず自分も入っているみたいな 

生徒もそこでたくさん大切な事を得られている。地域展開で活動しない 

子供たちにも、時間内でいいので、フォローする体制をとってもらえると 

安心です。 

○小学生にも、移行期間から数年は早いうちに説明があったほうが良い 

と思います。U15(中学生クラス)もあるクラブチームなら良いが、そう 

ではない場合、「チームの移籍」「部活＋地域クラブ」など、いろいろと 

選択肢ができて、準備にエネルギーを使うことになるので、「白井市の 

部活はこうみたい」ということが早いうちから知りたいです。 

○市の合同チームになり人数が多くなると試合に出られる機会が減るの 

ではないかという気持ちにもなっています。もし出られないにしても 

自校のチームで出場となれば 3年間毎日一緒にやってきた仲間の応援 

なので熱も入ると思います。細かいことにはなりますが、子供のこのよ 

うな気持ちも汲んでいただけると幸いです。 

ミニ集会への参加ありがとうございました！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

日付 主な行事 日付 主な行事 

1/ 7(火) 全校集会 午前日課 
部活動によっては弁当持参 

2/ 4(火) 公立選抜出願(～６日) 
2/ 5(水) 新入生体験入学(現小６対象) 

 1/ 8(水) 給食開始    2/11(火) 建国記念の日 

1/ 9(木) 実力テスト(３年生)  2/12(水) 公立選抜志願変更(～1３日) 

1/13(月) 成人の日 2/13(木) 職員会議  一斉下校  
見守り応援プロジェクト(令和６年度最終)  1/16(木) 職員会議 一斉下校 

1/20(月) 立春 Week(～24 日) 2/17(月) テスト前諸活動停止  放課後質問タイム 

1/27(月) 新入生保護者説明会 2/18(火) テスト前諸活動停止  放課後質問タイム 
公立選抜検査(～19 日・３年生)  

2/20(木) 後期期末テスト(１･２年生)(～21 日)  
2/23(日) 天皇誕生日 

2/24(月) 振替休日 

2/28(金) 予餞会 

 
 

 

 

１２月１１日（水）に１・２年生を対象に「職業人に学
ぶ」を実施しました。これは、「働くことへの関心・意欲
を高める」ことを目標にキャリア教育の一環として、毎
年、１２月に行っています。今年度も、１３事業所から講
師の先生をお招きし、実施しました。生徒は、それぞれ
が希望する2事業所の講座を受講し、講師の先生のお
話をお伺いしました。 
講師の先生方からは、「なぜその職業を選んだか」、

「やりがいや大変なこと」、「どんなことを大切にしてい
るか」、「どんな人が向いているか」など、４０分の講座
の中で、様々なお話がありました。中学生からの質問
にも丁寧に答えてくださり、生徒たちにとって大変貴
重な経験となりました。 
以下、生徒たちの感想の一部を紹介します。 

 
○講師の先生から、「約束を守る」、「時間を守る」こと
が大切というお話がありました。今の自分は、この２
つがしっかりとできていないことが多いので、これ
から意識していきたいと思います。 

○自分にとってどうかではなく、お客さんにとってど
うかを考えることが大切というお話を伺いました。
自分も相手の気持ちを考えて行動していきたいと
思いました。 

○講師の先生がその仕事に誇りを持っていることがよ
くわかりました。私も、自分の職業に誇りを持てるよ
うにしっかりと考えていきたいと思います。 

○デジタルタトゥーの怖さが改めてよくわかりました。
ネット上では一生消えないこと、８年前のことなのに
未だにネットを見たといって、家を見に来る人がい
ることなど、ほんとうに怖いと思いました。SNS等
の使い方に気をつけていきたいです。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◇1 月 17 日の 3 年生 

の早帰りについて 
 

１月１７日（金）は県内私立入試に伴い、３年生

半数以上が不在となるため、以下のとおり３年

生のみ早帰りとなります。ご承知おきください。 
 

１月１７日（金） ３年生のみ 下校時刻 ９：２５ 

※給食はありません 

 
◇３月 11 日（火）の卒業式について 

 

令和６年度の卒業式は、３月１１日（金）に実施

いたします。卒業生および卒業生保護者の参加

を最優先とし、以下のとおり実施いたします。詳

細は、後日ライン配信文書でお伝えいたします。

皆様のご理解とご協力をおねがいいたします。 
 

・在校生の参加 

・・・２年生および１年生の代表生徒 

※１年生の代表生徒は、生徒会本部役

員および評議委員となります。それ

以外の１年生は自宅学習となりま

す。 

・卒業生保護者の参加 

・・・１家庭２名までといたします。 

※座席を必要としない小さいお子さ

まの参加は、この限りではございま

せん。 
 

お 知 ら せ 

１・２月行事予定 
 

職業人に学ぶ 


